
 
 

                                                                                                                                        

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 34 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE ENERO DEL 2024. 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y VIGILANCIA 
RESPECTO DE: SE AUTORICE LA COMPRA DE UN VEHÍCULO 
MARCA VOLKSWAGEN MODELO SAVEIRO ROBUST 2024 CON UN 
VALOR DE $322,566.00 (TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL 
QUINIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.), ASÍ COMO 
UNA MOTOCICLETA MARCA VENTO MODELO CROOSMAX 170CC 
2024 CON UN COSTO DE $26,999.00 (VEINTISEIS MIL 
NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE) 4 ESTUFAS Y 4 LAVADORAS 
CON UN COSTO DE TOTAL DE $40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS 
00/100 M.N.) Y CUATRO MICROONDAS CON UN COSTO DE 
$14,000.00 (CATORCE MIL PESOS 00/100 M.N), SIENDO ASÍ UN 
TOTAL DE $499,596.00 (CUATROCIENTOS NOVENTA Y NUEVE 
MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N) EN 
PREMIOS, LOS CUALES SERÁN RIFADOS EN EL MES DE ABRIL 
DEL 2024 ENTRE TODOS LOS CONTRIBUYENTES QUE ACUDAN A 
PAGAR SU IMPUESTO PREDIAL EN LOS MESES DE ENERO, 
FEBRERO Y MARZO. 

ACTA NÚMERO 34 

E X T R A O R D I N A R I A  

ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

HACIENDA Y VIGILANCIA RESPECTO DE: SE AUTORICE LA COMPRA DE UN VEHÍCULO 

MARCA VOLKSWAGEN MODELO SAVEIRO ROBUST 2024 CON UN VALOR DE $322,566.00 

(TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL QUINIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.), ASÍ 

COMO UNA MOTOCICLETA MARCA VENTO MODELO CROOSMAX 170CC 2024 CON UN 

COSTO DE $26,999.00 (VEINTISEIS MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE) 4 ESTUFAS Y 4 

LAVADORAS CON UN COSTO DE TOTAL DE $40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS 00/100 

M.N.) Y CUATRO MICROONDAS CON UN COSTO DE $14,000.00 (CATORCE MIL PESOS 00/100 

M.N), SIENDO ASÍ UN TOTAL DE $499,596.00 (CUATROCIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL 

QUINIENTOS NOVENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N) EN PREMIOS, LOS CUALES SERÁN 

RIFADOS EN EL MES DE ABRIL DEL 2024 ENTRE TODOS LOS CONTRIBUYENTES QUE 

ACUDAN A PAGAR SU IMPUESTO PREDIAL EN LOS MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las once horas con treinta minutos del día cinco 

del mes de enero del año Dos Mil Veinticuatro, reunidos en  la Sala de Cabildo, los Regidores 

que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA FÁTIMA 

GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. LICENCIADO MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por el LICENCIADO EN 

EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de Gobierno 

Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número TREINTA Y CUATRO 

bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista 

2.- Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 34 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE ENERO DEL 2024. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia respecto de: Se autorice la compra de un vehículo Marca Volkswagen Modelo 

Saveiro Robust 2024 con un valor de $322,566.00 (TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL 

QUINIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.), así como una motocicleta Marca Vento 

Modelo Croosmax 170CC 2024 con un costo de $26,999.00 (VEINTISEIS MIL NOVECIENTOS 

NOVENTA Y NUEVE) 4 estufas y 4 lavadoras con un costo de total de $40,000.00 (CUARENTA 

MIL PESOS 00/100 M.N.) y cuatro microondas con un costo de $14,000.00 (CATORCE MIL 

PESOS 00/100 M.N), siendo así un total de $499,596.00 (CUATROCIENTOS NOVENTA Y 

NUEVE MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N) en premios, los cuales serán 

rifados en el mes de abril del 2024 entre todos los contribuyentes que acudan a pagar su 

Impuesto Predial en los meses de enero, febrero y marzo. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Pues muy buenos días regidoras, regidores, síndico, secretario, vamos 

a dar inicio a esta sesión extraordinaria de cabildo número 34, de este día 05 de enero del 

2024 de Río Grande, Zacatecas, sean bienvenidos a esta sala de cabildo, me voy a permitir 

leer el Fundamento Constitucional en el artículo 115, fracción I y II de la Constitución Federal, 

artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, el artículo 48 

fracción I, 49, 50, 51, 52, 58, párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción IX, 86 fracción 

I, IV y V,  87 del párrafo primero y segundo 88, 89 y 100 de  fracción II, III, IV, XVII y XVIII de 

la Ley Orgánica del Municipio en vigor, en los artículos 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 

59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del Republicano 

Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta Sesión, para la cual solicito al 

Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes e infórmeme si existe quórum 

legal para decretar esta instalación de esta asamblea municipal, adelante secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Muy buenos días presidente, Síndico Municipal, regidoras 

y regidores,  a todos un feliz año 2024, me procedo a hacer el pase de lista.                                                                                                                                                                    

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA MAESTRA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA  PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

PRESENTE 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 34 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE ENERO DEL 2024. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS PRESENTE 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA PRESENTE 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNANDEZ   

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Arquitecto Manuel Esparza Vaquera, comentarle que el 

arquitecto se comunicó con un servidor para decir que se integraba ahorita en unos 

momentos más; comentarle Presidente que se encuentran 15 integrantes de este 

Republicano Ayuntamiento presentes, por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, nos ponemos de pie por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar, me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 

cabildo, siendo las once horas con treinta minutos del día cinco de enero del año Dos Mil 

Veinticuatro y válidos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias. 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, le pido señor Secretario le pido dé cuenta el Orden del Día por favor. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor Presidente, doy cuenta lectura del 

Orden del Día. 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 34 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE ENERO DEL 2024. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

Orden del Día 

1. Pase de lista. 

2. Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia respecto de: Se autorice la compra de un vehículo Marca Volkswagen Modelo 

Saveiro Robust 2024 con un valor de $322,566.00 (TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL 

QUINIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.), así como una motocicleta Marca Vento 

Modelo Croosmax 170CC 2024 con un costo de $26,999.00 (VEINTISEIS MIL NOVECIENTOS 

NOVENTA Y NUEVE) 4 estufas y 4 lavadoras con un costo de total de $40,000.00 (CUARENTA 

MIL PESOS 00/100 M.N.) y cuatro microondas con un costo de $14,000.00 (CATORCE MIL 

PESOS 00/100 M.N), siendo así un total de $499,596.00 (CUATROCIENTOS NOVENTA Y 

NUEVE MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N) en premios, los cuales serán 

rifados en el mes de abril del 2024 entre todos los contribuyentes que acudan a pagar su 

Impuesto Predial en los meses de enero, febrero y marzo. 

5. Clausura de la Sesión.                                                                          

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Es cuanto señor Presidente. 

PROPUESTA A VOTAR  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si hay alguna participacion, si no hay aguna participacion 

procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté de acuerdo con del Orden del Día,  sirvanse a emitir su voto 

de manera económica levantando su mano, señor secretario le pido por favor cuente los 

votos.  

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Claro que sí señor Presidente, le informo que son 15 votos 

a favor, por lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, en el  punto número cuatro que es lectura, 

discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia 

respecto de: Se autorice la compra de un vehículo Marca Volkswagen Modelo Saveiro Robust 

2024 con un valor de $322,566.00 (TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL QUINIENTOS SESENTA Y 

SEIS PESOS 00/100 M.N.), así como una motocicleta Marca Vento Modelo Croosmax 170CC 

2024 con un costo de $26,999.00 (VEINTISEIS MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE) 4 

estufas y 4 lavadoras con un costo de total de $40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS 00/100 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 34 AÑO: 2024 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 05 DE ENERO DEL 2024. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

M.N.) y cuatro microondas con un costo de $14,000.00 (CATORCE MIL PESOS 00/100 M.N), 

siendo así un total de $499,596.00 (CUATROCIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS 

NOVENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N) en premios, los cuales serán rifados en el mes de abril 

del 2024 entre todos los contribuyentes que acudan a pagar su Impuesto Predial en los meses 

de enero, febrero y marzo, eh se le concede el uso de la voz a la presidente de la comisión de 

hacienda, la Síndico Municipal, para que nos dé cuenta del dictamen en mención, adelante 

síndico. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Sí, 

gracias señor presidente, buenos días secretario, regidores, regidoras de este Republicano 

Ayuntamiento, como antecedente quiero pedirle su permiso para que el director de de la 

dirección de catastro y predial, eh nos conceda el el uso, que le concedan perdón el uso de la 

voz, para que nos dé un antecedente sobre el tema que se está manejando actualmente en el 

predial en nuestro municipio, si, adelante por favor director. 

CIUDADANO MARIO BADILLO SERNA.- Encargado del Departamento de Catastro y Predial: 

Con permiso buenos días, bueno pues buenos días a todos, este eh el motivo de mi 

comparecencia ante ustedes es para darles a conocer como ya es sabido de la mayoría de 

ustedes a lo mejor, este año con año se hace un, una rifa de diferentes artículos o vehículos 

para el incentivo sobre todo de la ciudadanía a que vengan a pagar su predial en estos meses 

que es cuando hay un descuento verdad, entonces pues por ahí estuvimos buscando la 

manera de que fueran varios premios, anteriormente se había dado un solo premio que era 

un vehículo, entonces ahora optamos por la, por la hacer diferente la mecánica de los regalos, 

que fueran varios, para que así más contribuyentes puedan recibir algún premio, entonces 

pues ya lo de jamos a a su consideración para su dictamen. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 
Muchísima gracias, en base a los antecedentes ya explicados por el director de catastro y 

predial, procedo a leer el dictamen. 
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CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Eh si 

me lo permite presidente, nada más eh las cotizaciones están expuestas al tema de vigencia 

en el momento y posiblemente haya algún cambio en el valor por ejemplo de las motocicletas 

que se menciona, así como también de los otros electrodomésticos, pero la cantidad sigue 

siendo la misma, es la que está autorizada de $499,596.00, eh se había hecho una propuesta 

también de los electrodomésticos, que fueran, que fueran algo más atractivo a la ciudadanía, 
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como refrigeradores, lavadoras, que se agregaran algunas pantallas, hornos de microondas y 

se presentó, se presentaron también las propuestas de la moto, este para para la adquisición, 

también darles a conocer que si bien siendo autorizada esta, esta propuesta, eh acudiremos 

a más tardar este fin de semana por el vehículo para presentarlo aquí en nuestras 

instalaciones de la presidencia municipal y que esté, que esté a la vista de todos los 

ciudadanos que acuden puntualmente a pagar su su predial, es cuanto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante contadora. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- Regidora 

republicano Ayuntamiento: Sí muy buenas tardes este con su, perdón, días, con su permiso 

señor presidente, señora síndica, señor secretario, compañeras regidoras y compañeros 

regidores y el director de catastro Mario Badillo, eh algunas este sugerencias señor 

presidente, que en coordinación este Mario, con el señor contador, con el tesorero,  este vean 

la viabilidad de aperturar otras cajas, porque no solo se está recibiendo en este momento el 

pago de predial, hay otros servicios que se están pagando y afortunadamente, lo digo de esa 

manera, afortunadamente la gente está acudiendo, porque vemos ahorita en el patio de la 

presidencia como están las personas ahí sentadas esperando su turno, sin embargo pues 

quién vaya a pagar el servicio por poner un ejemplo, del acta de nacimiento pues tendrá que 

esperar a que pase ese turno, entonces no sé ahí hay un tema de control que por ejemplo 

fueran algunas cajas especificas para catastro y una caja para todos los demás servicios que 

tiene la administración, eso pues sería en coordinación con el señor tesorero que pudiera 

habilitar eso, la siguiente este Mario, yo también le había sugerido al señor presidente, es un 

tema que también el tesorero tendrá que ver por el tema de la contabilidad, este que pudieran 

habilitar una terminal bancaria y se pudiera recibir el pago del predial, este con las tarjetas, 

ya fuera de crédito o de debito, en recaudación ya ya lo hacen así, ya la hay, bueno pues 

adelante, eso también es un servicios este, para comodidad de nuestra ciudadanía, alguien 

que tenga su tarjeta de crédito pues la puede usar y puede pagar ahí el predial verdad, 

entonces está muy bien este, ese tema, el tema de estos eh boletito este Mario, este no sé si 

ya los mandaron hacer y si no este con toda la urgencia para que todos los ciudadanos se 

vayan con su boletito ya en mano, el tema de que nos dice Fátima, este que tendrán a más 

tardar la próxima semana para que estén exhibidos, ahí el tema del vehículo, yo sé que las 

concesionarias también tienen ciertos días para la entrega y demás, pero que sea a la 

brevedad Mario, la ciudadanía mientras ve ahí este la camioneta y los artículos exhibidos, 

pues sabe es un, es un hecho verdad que se van, que se van a rifar y el ultimo sería este Fati, 

creo que ahí en el dictamen no viene establecida la fecha de la rifa y no sé si haya quedado 

establecida como en años anteriores que se tendrá la intervención del notario público que da 

legalidad al evento, pues para que no haya ni especulaciones, ni ni nada, que 

afortunadamente no lo hemos tenido en años anteriores presidente, no tampoco lo vamos a 

tener, pero se le da como mucha transparencia verdad y bueno pues aquí aprovechando la 

presencia del Licenciado Feliz Escobedo pues el tema de difusión, de invitación, tanto en las 

redes sociales, de la pagina de gobierno, utilizándolo a radios y todos los demás canales de 

difusión que se tengan, yo vi que en la anterior, en la de en la de diciembre, usted puso por 

ahí en algunas calles algunas lonas Mario, este pues pueden ser, cualquier método de difusión 

verdad será bueno y pues adelante con el proyecto, gracias. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante Secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Si, de hecho como bien lo menciona la la regidora, este ahí 

me hizo también esas observaciones y estuvimos trabajando desde el principio de año pues 

con eso, nada más nos retrasamos poquito por el ajuste de lo que es la Ley de eh ingresos que 

se ajustaron, se ajustaron en los las computadoras pues los los pagos, los valores, ya se hizo, 

si también ayer arreglamos lo de las cajas, en las ventanillas tiene tiene ya una especifica pata 

actas, constancias, eh permisos y todo lo que son tramites más rapidos porque si es una fila 

muy larga y hay otra especial también para las perosnas de la tercera edad o con 

discapacidad, tenemos personal ya de protección civil que también nos está apoyando, los 

boletos también ya ya se tienen ahorita cisto con con los, con el compañero, con las 

compañeras también platicanco como se estaba haciendo y si llevamos la coordinación y este 

gracias por las este, las sugerencias porque siempre son en el ánimo de abonar y de mejorar, 

entonces ya estamos dando ese servicio, esperemos seguir con eso, también ayer como usted 

lo indicaba presidente ya este mandamos algún personal de apoyo a catastro de otras oficinas 

para que pudiese estar ayudando y auxiliando a las personas con lo de los boletos para 

poderse ya que se puedan ir con su boleto y nosotros tenerlo ya en un lugar adecuado para 

poderle dar el seguimiento, también como bien este lo comentaba el de pago también por 

tarjeta ya está habilitado, nada más tuvimos el detalle por el pago por internet por el, por las 

complicaciones ahí del sistema, pero también vamos a a estar viendo ese lo del programita 

que desde el año pasado se había implementado pero vamos a ir allá con el proovedor del 

servicio, si, y no habíamos hecho todavía la publicidad, si lo hemos anunciado en la radio, 

ayer este, hoy en la mañana todavía estuvimos ahí con el, en la grande anunciándolo, nos falta 

un poquito más de difusión por por el motivo de la, de la reunión de la dictamen de 

aprobacion, una vez aporbado por eso incluso hasta sacamos ahí una publicidad como con 

una sombrita no, pero si ya no más para darle la certeza de la legalidad y y así poder ya 

anunciar en todos los medios, igual en la lona que está en el espacio de la plaza principal en 

el perifoneo que estamos ahí ya en los pruebas del audio y, pero ya anadamos trabajando en 

eso y si, sí todos sus comentarios nos abonan para seguir trabajando y que se le dé más 

difusión, sobre todo para que la población tenga acceso a este, a estos beneficios como del 

municipio también como los que se tienen en el estado verdad. 

CIUDADANO LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Si me 

lo permite señor presidente, una participación, efectivamente eh se adquirió un programa 

para realizar el pago en linea, ayer se puso en contacto con el proveedor y nada más para 

reproducir el audio que envié, pues que quede constancia de que se está trabajando y que 

hay un compromiso que ya la semana que entra pues entre en funciones dicha pagina. “Audio: 

Hola buenas tardes, este no mira, no hay ningún problema, lo único que se tiene que hacer es 

ponerlo a trabajar, por ahí acuerdate que estaba pendiente, bueno no sé si lo viste, está 

pendiente un tema con los del banco nada más, pero vamos eso ahora sí que nos toca resolver 

eh al banco y ahí es la famosa validación del servicio, piden, ya ve ahora con esto de los fraudes 

ciberneticos, piden ya piden muchas cosas para verificar pues que le va a dar dinero y que que 

no vayamos a hacer mal uso del sitio y todo eso, entonces este no no hay ningún problema, este 

de hecho yo creo que pudiéramos tener eso funcionando el próximo lunes, martes sin bronca eh 

y es correcto o sea de la parte de ustedes no hay ningún pendiente, todo lo contrario este aquí 

el asunto es ahorita nada más conmigo lo que queda por resolver, entonces este mira vamos a 
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hacer una cosa, hoy no voy a  un día muy pesado, traigo varios pendientes por la tarde, mañana 

me doy a la tarea de revisar que faltaría en el sitio, creo que faltaba por ahí activar un 

certificado, pero vuelvo a insisitir eso es mío y realmente si o sea lo que surge pues este lo 

tenemos que resolver y sin problema está funcionando eso para este para este año para que ya 

puedan cobrar, entonces si gustas mañana lo que yo reviso, checo que es lo que falta por ahí y 

te comento, te digo que es lo que sigue y en cuanto tiempo queda listo eso, gracias buenas 

tardes.”, sería cuanto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor Miguel. 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ 

LEYVA.- Regidor Republicano Ayuntamiento: Nomás una preguntita, no sé si ya tengan por 

ahí contemplado mi Mario, el sábado seguir con las labores. 

CIUDADANO MARIO BADILLO SERNA.- Encargado del Departamento de Catastro y Predial: 

El sábado no, tenemos contemplado el próximo lunes. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: De lunes a viernes hasta las cinco de la tarde. 

CIUDADANO MARIO BADILLO SERNA.- Encargado del Departamento de Catastro y Predial: 

Tenemos contemplado de la mañana a cinco de la tarde ene ese horario para, pues para 

comodidad de la gente sobre todo los que trabajan en la mañana y también de los compañeros 

de la presidencia que luego nos piden el favorcito, en la tarde ya vamos a estar más 

desahogados para para poderles dar la atención. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidor José Luis. 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento:  Buenas tardes regidores, regidoras, presidente, síndico, secretario eh, nada 

más que nos comentes poquito Mario Badillo, este sí, sí hay que aclarar este no no hagas 

pautas di, eh de los incentivos aparte de esto, los incentivos que tiene la gente de pagar en 

enero, pagar en febrero y pagar en marzo, es importante también que la la población sepa esa 

parte para que eh tomemos nuestros tiempos sobre esta situación. 

CIUDADANO MARIO BADILLO SERNA.- Encargado del Departamento de Catastro y Predial: 

Si, en cuanto a lo de los incentivos, en el mes de enero hay un descuento por pronto pago de 

un 155 en el en el entero verdad y en febrero es un 10% únicamente en esos dos meses, ya 

en marzo ya hay recargos, también enero y febrero no hay recargos para las personas que 

van al corriente, eso es muy importante, porque luego piensa la ciudadanía o los 

contribuyentes que no les van a  cobrar recargos de años pasados y no, es únicamente en el 

año actual en el 2024, entonces es el 15% en enero, el 10% en febrero y ya en marzo nada 

más sería el incentivo de de algún premio. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces que quede claro ahí la difusión, ahí en tema de comunicación 

que si quedara claro, porque muchos nos vamos con la finta que hasta en marzo tienen el el 

descuento, que quede muy claro enero tanto, marzo tanto y pues en marzo nada, si acaso 

nada más lo de la rifa, que es es también algo positivo no no también, algún otro comentario, 
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bueno entonces nomás ahí para agregar ahí, eh si busquemos ahí tocayo, va a haber mucha 

gente, vi desde ayer, hoy y si que busquemos la forma de que fuera un poco más ágil, al final 

de cuentas una persona que se vaya porque se desespera pues es un ingreso menos de un día, 

entonces que sí busquemos la forma que, no sé como estén activadas el tema ahí del del 

personal, que también creo que no es fácil también para las cajeras también no es fácil, se 

satura uno con tanta, con tanta y los equipos ahí, entonces no sé si ya le diste seguimiento ahí 

mi, mi Fátima con el tesorero para que me, los equipos estaban ya, estaban ahí, ya pues ya un 

poco se trababan, entonces se ocupaba actualizar ahí los equipos de, entonces ahí para que 

le dé seguimiento mi Fátima. 

CIUDADANO LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Muy 

bien, si ayer se tuvo un acercamiento con el señor tesorero, ya tiene la informacion sobre el 

tema. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No muy bien, pues bueno hay que echarle ganas ahí tocayo, eh creo 

que el tema del predial es es es positivo, sí sería bueno que vayas viendo el tema de cómo vas 

viendo a diferiencia de año, del año pasado, para ir viendo como fueron los primeros 15 días, 

o los primeros 10 días, eso es muy importante irlo ahorita, desde ahorita irlo monitoreando, 

para ver si vamos al misma, al mismo ritmo del año pasado o va más lento, entonces ahí 

tendríamos que visualizar el tema de las estrategias y acá igual lo que ocupamos es la 

publicidad, pero al final de cuentas estamos hablando de que estamos ahí en la votación del 

día de hoy si se acepta, estamos hablando de que es medio millón de pesos para estimulos al 

contribuyente, si me explico, entonces casi casi es decir, pues se está regresando pues a la, a 

la misma ciudadanía, entonces si te encargaría pues ir viendo los primeros diez día si hay que 

hacer comparativos, sale.  

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces si no hay alguna otra participación, procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quién esté a favor del dictamen en mención sírvanse a emitir su voto 

de manera económica levantando su mano, señor Secretario le pido por favor cuente los 

votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente le informo que son 15 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD este dictamen en mención. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal: Bueno no sé si nos ponemos de pie, no habiendo más asuntos que tratar se declara 

clausurada esta sesión Extraordinaria de Cabildo número 34, siendo las once horas con 

cincuenta y dos minutos del día cinco del mes del enero del dos mil veinticuatro, muchas 

gracias. 
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